Оцінювання: Правильно розв’язане 1-2 завдання – 1 бал, 3-4 завдання 2 бали,  5 завдання – 3 бали (Хто з учнів набрав 2 і більше бали зірочка з його прізвищем з’являється на зоряному небі)
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УІІ. Контроль і самоперевірка знань
Так звана самостійна робота – це вершки математики… без роботи такого характеру вивчення математики майже даремна річ…

Дж.Венг
Виконання тестової самостійної роботи

Варіант І
1) Чи можуть два кути трикутника дорівнювати 1000 і 800?

                 а) так, б) ні

2) У трикутнику АВС кут А дорівнює 250, кут С на 100 більший від кута А. Знайдіть кути В і С.

         а) 350, 1200; б) 1100, 350; в) 1300, 350.

3) Один із кутів рівнобедреного трикутника дорівнює 1080. Знайдіть решту кутів.

       а) 720, 360; б) 720, 720; в) 360, 360.

4) якщо два кути трикутника 300 і 800, то третій кут…

       а) 700; б) 900; в) 400; г) 2500
5) Якщо два кути трикутника 100 і 600, то бісектриса третього кута утворює зі стороною кут, що дорівнює …

       а) 700; б) 1100; в) 350; г) 550
6) Якщо один з кутів прямокутного трикутника дорівнює 500, то інший гострий кут дорівнює…

        а) 500, б) 800, в) 400,  г) 300
Варіант 2

1) Чи можуть два кути трикутника дорівнювати 980 і 800?

                 а) так, б) ні

2) У трикутнику АВС кут В дорівнює 430, кут А на 200 більший від кута В. Знайдіть кути А і С.

         а) 630, 740; б) 770, 630; в) 1170, 630.

3) Один із кутів рівнобедреного трикутника дорівнює 920. Знайдіть решту кутів.

       а) 440, 560; б) 880, 880; в) 440, 440.

4) Якщо два кути трикутника 200 і 1000, то третій кут…

       а) 1200; б) 1300; в) 1400; г) 600
5) Якщо  кут між бічними сторонами рівнобедреного  трикутника дорівнює 700, то кут при основі  дорівнює …

       а) 550; б) 800; в) 400; г) 650
6) Якщо один з кутів прямокутного трикутника дорівнює 600, то інший гострий кут дорівнює…
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        а) 200, б) 600, в) 400,  г) 300
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 Оцінювання: За кожну правильну відповідь – 1 бал, якщо учень набрав 2 і більше 

балів зірочка з його прізвищем з’являється  на зоряному небі.
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УІІІ. Підбиття підсумків уроку. Рефлексія
Підбиття підсумків, виставлення оцінок    

Звернутися до зоряного неба. Подякувати тим учням, зірочки яких з’явилися на небі.
Потрібно сьогодні сказати лише те, що доречно сьогодні, все інше відкладемо і скажемо, коли буде потрібно
Горацій
Рефлексія. 


Які риси характеру, з наведених нижче допомагали викликати інтерес до вивчення теми?  А які заважали?

Активність; апатія; ввічливість; упертість; гуманність; діловитість; дисциплінованість; допитливість; ініціативність; наполегливість; недбалість; організованість

ІХ. Інформація про домашнє завдання
Ось і пролунав дзвінок

Закінчився наш урок

За роботу по заслузі 

Щиро дякую вам друзі 

